
                   

                   

90%

10%

¿Realizas algún deporte?

Si

No

90%

10%

¿Realizas algún deporte?

Si

No

54%

3%

43%

¿Te gusta buscar 
prodcutos para tu salud?

Si

No

A veces
70%

0%

30%

¿Te gusta buscar 
produstos para tu salud?

Si

No

A veces



             

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54%

3%

43%

¿Qué tan seguido 
consumes galletas?

Diario

Semanal

Quincenal

Mensual

15%

60%

25%

¿Qué tan seguido 
consumes galletas?

Diario

Semanal

Quincenal

Mensual

37%

37%

13%

13%

¿En que horario consume 
galletas?

Mañana

Tarde

Noche

Postre

5%

50%

40%

5%

¿En que horario consume 
galletas?

Mañana

Tarde

Noche

Postre



              

          

 

 

 

 

 

17%

20%
63%

¿Cómo te gustan las 
galletas?

Sencillas

Rellenas

Ambas

25%

20%

55%

¿Cómo te gustan las 
galletas?

Sencillas

Rellenas

Ambas

33%

8%
54%

5%

¿Qué sabor nuevo te 
gustaria probar?

Arándanos

Avena

Nuez y almendra

Coco

50%

0%
25%

25%

¿Qué sabor nuevo te 
gustaria probar?

Arándanos

Avena

Nuez y almendra

Coco



                      

                      

 

 

 

 

24%

76%

¿Has consumido galletas 
de soya?

Si

No

15%

85%

¿Has consumido galletas 
de soya

Si

No

86%

14%

¿Te gustaria consumir 
galletas de soya

Si

No

79%

21%

¿Te gustaria consumir 
galletas de soya?

Si

No



                   

 

 

           

 

 

80%

20%

¿Estarías dispuesto a 
comprar galletas de soya?

Si

No

77%

23%

¿Estarías dispuesto a 
comprar galletas de 

soya?

Si

No

90%

10%

¿Te gustaria consumir 
galletas con chispas de 

chocolate?

Si

No

85%

15%

¿Te gustaria consumir 
galletas con chispas de 

chocolate?

Si

No



       

 

97%

3%

¿Te gustaria consumir 
galletas bajas en azúcar?

Si

No

95%

5%

¿Te gustaria consumir 
galletas bajas en azúcar?

Si

No

3%

20%

44%

33%

¿Cuánto pagarias por una 
galleta?

5 Pesos

10 Pesos

15 Pesos

20 Pesos

20%

20%

20%

40%

¿Cuánto pagarias por 
una galleta?

5

10

15

20



 

0%

97%

3%

¿Factor que decide su 
compra?

Hambre

Antojo

Precio

5%

90%

5%

¿Factor que decide su 
compra?

Hambre

Antojo

Precio

100%

0%

¿Creees que es necesario  
que la empresa declare sus 

ingredientes sin metir?

Si

No

100%

0%

¿Creees que es necesario  
que la empresa declare 

sus ingredientes sin 
metir?

Si

No


